

OP JH 2013/2014 – 13.kolo

FK Stará Hlína – TJ Jiskra Chlum u Třeboně 2:2 (0:2)

V sobotu 2. 11. 2013 jsme v den dušiček přivítali na domácím stadiónu lídra přeboru z Chlumu. Hostující mančaft spadl letos z krajské 1.B třídy a má ty nejvyšší ambice z celého přeboru. Očekával se tudíž velmi těžký soupeř.

Domácí hráči začali toto utkání velmi špatně a již ve 2.minutě utkání inkasovali branku střelou z vápna – 0:1. To zanechalo na domácích deku a od toho se odvíjel první poločas. V 15.minutě totiž hosté zvýšili svůj náskok. Hostující hráč zatáhl po pravé straně míč a centrem ho předložil před domácí branku, kde byl volný chlumský útočník, pro kterého už nebyl problém rozvlnit síť – 0:2. V těchto okamžicích měl Chlum viditelně navrh. Domácí hráči jakoby se báli a nechtěli vůbec hrát. Za jedinou zmínku stojí nebezpečná střela domácího útočníka Marka, kterou brankář zlikvidoval. Chlum měl nadále herní převahu, ze které si vypracoval snad dvěstěprocentní šanci, kterou však jejich útočník pohrdl, jež úplně sám před brankou minul. A tak se šlo do kabin za stavu 0:2.

V domácí kabině v poločasové přestávce bylo velmi rušno. Trenér měl opravdu co vytýkat a hráči si mezi sebou měli co říct. Jelikož hra byla špatná, trenér sáhl hned ke dvou střídáním, což se pak ukázalo jako velmi dobrý tah.

Do druhé půle nastoupili domácí borci zcela jinak. Najednou začala Stará Hlína protivníka přehrávat. V 55. Minutě se do své první příležitosti dostal střídající Míra Pfeifer, který domácí hru po polačase velmi oživil. Domácí se stále tlačili do útoku a zmáčkli hosty na jejich polovině pod tlak. Stará Hlína udávala tempo hry a dostávala se do zakončení. V 60.minutě dostal agilní Míra Pfeifer přihrávku do šestnácky, zasekávačkou se zbavil protihráče, kterému nezbyvalo nic jiného než faulovat. Rozhodčí se ani vteřinu nerozmyslel a jasnou pecku odpískal. K té se, při dlouhodobé absenci Hadače a Macha, postavil Kopet a neomylně proměnil – 1:2. Domácí to nakoplo a stále čím dál víc přitápěli do kotle. V 70.minutě se po individuální akci dostal do obrovské šance opět Pfeifer, ale těsně minul hostující svatyni. Vyrovnaní se dočkali domácí příznivci v 83.minutě. Do samostatného úniku se dostal Standa Kadlec, kterému uťal cestu hostující obránce pouze za cenu faulu a po zásluze uviděl červenou kartu. K trestnému kopu se opět postavil Kopet, míč nastřelil do břevna, který se odrazil k nikým nehlídanému Drábkovi, jež usměrnil pohotově míč do branky – 2:2. O pět minut později se zahrával další přímý kop skoro z totožné pozice jako předchozí. Důvěru dostal opět Kopet, ale ke smůle domácích nastřelil „pouze“ břevno.

Do konce se už stav nezměnil a tak utkání skončilo remízou 2:2.

Autor: VlaHad